
Vaja Város Képviselő-testületének 2024. szeptember 04-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 315-től - 319-ig
rendelete: 9-től - 11-ig

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.)
rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.)
önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló  9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és
Pótlási tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ-IV
megnevezésű viziközmű-rendszer)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és
Pótlási tervrészének megtárgyalása /VJ-SZV megnevezésű viziközmű-rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési terv
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. szeptember 04-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
Dr.Birtók Mihály   képviselő 

   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Helmeczi Éva   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből minden képviselő-testületi 
tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2024.  szeptember 04. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a 
képviselő-testület tagjai közül Harsányi Imre, valamint Velicskó Mihály képviselő-
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként 
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

315/2024. (IX.04.) 
határozata 

 
A 2024. szeptember  04-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2024.  szeptember  04. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül  Harsányi Imrét, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) 
rendelet módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 



2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi 
szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításának 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és 
Pótlási tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ-IV 
megnevezésű viziközmű-rendszer) 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és 
Pótlási tervrészének megtárgyalása /VJ-SZV megnevezésű viziközmű-rendszer/  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ Vaja Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési terv 
módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) 
rendelet módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A 2024 évi költségvetési rendelet módosítása 
megküldésre került a képviselő-testület tagjai részére. Az év során keletkezett 
módosításokat kell egységes szerkezetbe foglalni. az első hét havi eredményeinknek 
megfelelően kerül elkészítésre a rendelet módosítása, mely részben tartalmazza az 
energia emelkedéseket is. Az eredeti költségvetéshez a módosított költségvetési 
főösszeg 23.081.395 Ft-al nő, a költségvetési főösszeg 2.280.713.453.- Ft-ra 
módosul. Intézményenként az energia költségek emelkedtek, illetve a közüzemi díjak 
és személyi jellegű juttatások, betegszabadság az óvodánál, karbantartási kiadások 
voltak az óvodánál szükségesek. A polgármesteri hivatalnál az önkormányzati és 
Európai Uniós választás lebonyolítása miatt  történt módosítás a személyi jellegű 
juttatásban és a dologi kiadásban. Ezenkívül a vízdíj 2,5-3 szorosára emelkedett,  
emiatt volt szükséges a módosítás. Közfoglalkoztatásnál is módosítani kellett a 
programokhoz kapcsoló járulékokat, kiadásokat. A villamos, gáz és vízdíjak miatt 
emelkedtek ezek a költségek. 
Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-
e kérdés, hozzászólás. 
 
Gáspár Béla képviselő: Nincs részletezve, hogy milyen rendezvények voltak a 
Művelődési Házban. Miért nőtt 4.455.326 Ft-al az előirányzat összege. Legnagyobb 



mértékben a gázenergia, karbantartási kiadások és szolgáltatási kiadások módosultak. 
Milyen összegű költségekből tevődik össze ez a több mint 4 millió forint? Mennyi 
összegbe került a karbantartás, illetve a rendezvény. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tavasszal egy színházi előadás került 
megtartásra. Vannak a részletes közüzemi költségek, eszközbeszerzések és az év 
elején tervezett költségek valamennyivel alatta voltak. 
Megkérem a jelenlévő Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi Munkatársunkat, hogy 
válaszoljon a feltett kérdésre. 
 
Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: A könyvelésből kigyűjtöm összeg 
szerint. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: A Művelődési Ház vezetője mindig leadja a tervet. 
szeretném megkérdezni, hogy ahhoz képest mennyivel tért el, milyen plusz 
szolgáltatások voltak, hogy milyen tételekből jött össze ez a 4.455 ezer plusz kiadási 
összeg? Én is ezt nagyon soknak tartom. 
 
Gáspár Béla képviselő: Ebben még nincs benne a városnap. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Augusztusban volt átkönyvelve. 
 
Helmeczi Éva képviselő: Az intézmény szolgáltatási tervét, melynek része a 
költségvetés, azt is hozzá kell majd módosítani. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Úgy látom, hogy majdnem mindegyik intézménynél 
volt személyi juttatás, szeretném megkérdezni, hogy mire volt kifizetve. pl. volt az 
óvoda konyhánál, vagy a polgármesteri hivatalnál az 1,15 millió forint. A szociális 
intézménynél 481 ezer forint, míg a művelődési háznál 764 ezer forint összeget látok 
feltüntetve. Ezek az összegek miből adódnak?  
 
Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Az óvodánál az az összeg 
betegszabadságból adódott. A polgármesteri hivatalnál az EP és a helyi 
önkormányzati választás miatt kellett módosítani a költségvetési főösszeget, mely a 
személyi jellegű juttatások és a dologi kiadásokat érintette. A 481 ezer forint az 
idősek otthonánál volt bérjellegű kiadás. A költségvetés készítésekor még nem volt a 
művelődési háznak szolgáltatási terve, nem tudtuk beépíteni az anyagi vonzatát, 
emiatt emelkedtek meg a szolgáltatási díjak. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi villanyszámlát 
fizettünk ki júliusig a vízpótló kútra? Azzal az összeggel is növelni kellett a 
költségvetés főösszegét? 
 
Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Külön kormányzati funkción 
könyveljük, városgazdálkodáson, ahol egyéb  díjak is megjelennek. Ezt később 
tudom kigyűjteni. 
 



Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Kiss E. és Schweidel utca 
felújítása pályázati pénzből lett megvalósítva? Ott 8.319 ezer forint összeget látok 
feltüntetve. A szolgálati lakásnál pótmunkákra 3.500 ezer forint lett költve. Ez miből 
adódott? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tavaly a közfoglalkoztatási programba volt 
beépítve. Tavaly év végén újra kell aljzatolni és voltak olyan plusz költségek, amely 
nem elszámolható költség /pl. villamos energia lekötések, vagy új mérőhely 
kialakítás/  
 
Gáspár Béla képviselő: Ez nem fért bele a pályázati pénzbe? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez még plusz költség volt, amely a kft éves 
beszámolójában is megemlítésre került. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a 23.081 ezer forintra 
van e fedezetünk? Úgy gondolom, hogy ez a második félévben tovább fog nőni. 
Esetleg hitelfelvételre kerül majd sor? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A jelenlegi költségvetési számlák alapján nem 
szükséges nagyobb értékű hitelt felvenni, hiszen tudunk működni. Szeretnénk 
csökkenteni a következő évi hitelkeretet, de szükség lesz rá mindenképpen. Csökkenő 
tendenciát szeretnénk ebben elérni, melynek fedezete a bevételeinkre terhelődik. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Az iparűzési adóból származó bevétel is elég szép, de 
ezen kívül van még építmény adó bevétel is, melynek realizálódása szeptember 
második felében várható. Úgy néz ki, hogy nagyobb összegű hitelfelvételre nem kerül 
sor.  
 
Gáspár Béla képviselő: Összesen 233 millió forint adóbevételre számít az 
önkormányzat. Nekünk május 31-ig kell leadni az adóbevallást. Azt, hogy mennyi 
előleget kell fizetnünk, azt még nem tudjuk, mert az még nincs kiszámolva. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt az adóügyes munkatársunk tudja. Sok évi 
tapasztalat alapján szokták meghatározni.  
 
Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az I félévi tervezett bevétel, 
a helyi adó szempontjából realizálódottt-e. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nagyjából terv szerint alakultak a bevételek. 
De valakinek kellett visszafizetni is. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: A képviselő-testület tanévkezdési támogatás 
biztosításában döntött. Szeretném megkérdezni Polgármester Urat, hogy hol látja 
ennek a forrását? 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tanévkezdési támogatásra az ingatlan 
eladásból származó bevétel nyújt fedezetet. 



Gáspár Béla képviselő: Vagy adóbevételből fogjuk tudni kifizetni. Korábban 
említette Polgármester Úr, hogy fog beszélni a kántorjánosi és az őri település 
polgármestereivel, hogy a vízpótló kút villanyszámlájának kiegyenlítéséhez ők is 
járuljanak hozzá. Nem fognak a villanyszámla összegébe pótolni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tárgyaltam ezzel kapcsolatban a szomszédos 
önkormányzatok polgármestereivel, akik arról tájékoztattak, hogy anyagilag nem 
tudnak hozzájárulni a vízpótló kút villanyszámlájának kiegyenlítéséhez. A 
Hortobágyi Nemzeti Park részéről van ígérvény arra vonatkozóan, hogy 
hozzájárulnak a vízpótló kút villanyszámlájához. A vajai őstóban található 
halállomány le lesz halászva. 
 
Harsányi Norbert vajai lakos: Szeretném megkérdezni, hogy a „Termelői piac mögött 
újonnan kialakított - kereskedelmi szolgáltató terület – ingatlan versenytárgyalási 
felhívásának megtárgyalása” megnevezésű napirendi pont miért zárt ülés keretében 
kerül megtartásra? 
 
Tisza Erika jegyző: A vagyonrendeletünk szerint az önkormányzat vagyonával 
történő témakörök zárt ülés részét képezhetik.  
 
Harsányi Norbert vajai lakos: A képviselő-testületi ülésen több új leendő testületi tag 
is jelen van. Több személynek is az a véleménye, hogy ha lehet, akkor a mostani 
képviselő-testület a tulajdonjogát az új testületre bízná rá. A többi képviselő-testületi 
tagnak is más véleményük van és más elképzelésük, hogy mit szeretnének. Nem 
tudom, hogy kérhetem-e azt – mivel az új testület a következő hónapban össze ül – 
döntenének ennek a további sorsáról.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt majd zárt ülésen megvitatjuk. Szívesen 
meghallgatjuk a véleményeket. Ez egy közel fél éve tartó folyamat, nem most indult 
el ennek a folyamata. Megfontoljuk a javaslatot. 
 
Kósa Attila vajai lakos: Nem egy fél éve indult el ez. Az utóbbi egy hónapban lett 
felpörgetve ez a folyamat. Azt kérnénk, hogy más területre fel lehessen használni, 
olyan célra, ami a várost fogja szolgálni, pl. futballpálya, sportcsarnok, stadion. 
Kérem, hogy mérlegeljék, hisz ez az önkormányzatnak óriási nagy vagyona, erre 
bármit lehet a jövőben létesíteni. Ez a terület a város szíve, a közepe. 
 
Harsányi Norbert vajai lakos: Én azt javaslom, hogy a bolt menjen ki az ipari parkba. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönjük szépen az észrevételeket.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő:  Még az sincs lefixálva, hogy eladjuk, vagy sem ezt a 
területet. Szerintem ez a központi kérdés. Szerintem ezt a kérdést már korábban fel 
kellett volna tenni. Nincs értelme, nem is volt értelme, hogy idáig eljussunk ebben a 
kérdésben.  
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az ipari park közművesítése több 10 millió 
forintba kerülne a cégnek. 
 
Tisza Erika jegyző: Májusban egyhangúan elfogadta a képviselő-testület a rendezési 
terv módosítását. Polgármester Úr tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy 
megkeresett bennünket a REÁL üzletlánc, hogy oda egy boltot szeretne építeni. Ezt 
a testület egyhangúan elfogadta, ezért kezdődött el a településrendezés. Ha a testület 
azt mondta volna, hogy ne csináljuk, akkor nem kezdjük el és nem fektetünk bele 3 
millió forintot.  
 
Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Július 31. napjáig nyomtattam ki a Művelődési 
Ház pénztárforgalmát és bankját. A módosítás nem pénzforgalmat dolgoz fel, akkor 
az beszámoló lenne. Előirányzatot kell biztosítanunk az év hátralévő felében a 
kiadásokra. Ez nem mind elköltött pénz, ami ott szerepel. 
 
Gáspár Béla képviselő: A beszámolóban fog szerepelni, hogy mennyit költött a 
művelődési ház. Tudjuk, hogy a művelődési ház a legalulfinanszírozottabb 
intézmény. Az államtól ide kapjuk a legkevesebbet. 
 
Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: A Művelődési Háznál az államtól kb. 1/3-t 
kapjuk.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) 
rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül 9/2024. (IX.05.) számú rendeletében elfogadta Vaja Város 
Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) rendelet 
módosítását.  
 
 
  
2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés a gyermekétkeztetési térítési díjak 
módosítására vonatkozóan. A múlt héten elfogadott, megkötött szerződéssel 
kapcsolatban több rendelet is módosul. Az előterjesztésben szereplő összegekkel 
kerül módosításra a rendelet. Ez alapján fogunk üzemelni a következő hónapokban. 
Elkezdte működését szeptember 1-jén a konyha. Jelenleg jobb megoldást nem 
tudtunk volna biztosítani. Úgy gondolom, hogy a jövőben pozitív lehet ez a dolog 
mind anyagilag, mind minőségileg. 



 
Gáspár Béla képviselő: Négy embert elküldtünk. Több nyugdíjas is jelezte, hogy 
kevés mennyiséget kapott levesből. Több óvodás szülő is jelezte, hogy a másodikféle 
sós volt.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én nem így fogalmaznék. Más lehetőség nem 
volt. A jelenlegi dolgozók részére munkalehetőséget kínált a vállalkozás. Nem 
találtunk az óvoda konyhájára élelmezésvezetőt. 
 
Tisza Erika jegyző: Megkérdezzük majd a cég munkatársát, hogy mi az előírás a leves 
mennyiségét illetően, mennyit kell biztosítaniuk. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül 10/2024. (IX.04.) számú rendeletével elfogadta a 
gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
 
3./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi 
szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításának 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés, a személyes gondoskodást nyújtó 
alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) 
önkormányzati rendelet módosítására vonatkozóan. E rendelet módosítás a térítési 
díjak felülvizsgálatát vonja magával. Itt is a nyíregyházi cég látja el a szolgáltatást 
vásárolt élelmezéssel. Az előterjesztésben az intézményi térítési díjak kerültek 
meghatározásra, amiben megállapodtunk az elmúlt héten. A szociális 
intézményvezető úrtól nem kaptam jelzést, gördülékenyen működik. Az esetleges 
hibákat minden esetben jelezni fogják, mely kijavításra kerül. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások 
helyi szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosítását, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.   
 



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül 11/2024. (IX.04.) számú rendeletével elfogadta a személyes 
gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól 
szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
 
4./ 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási 
és Pótlási tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ-
IV megnevezésű viziközmű-rendszer) 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. /Szolnok/ Víziközmű 
egységesítési csoport részéről megküldésre került Önkormányzatunk felé 
javaslatként a 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv 
Felújítási és Pótlási tervrésze, valamint Beruházási tervrésze (VJ-IV megnevezésű 
viziközmű-rendszer). Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az 
ivóvíz esetében a Felújítási és Pótlási tervrészre, valamint a Beruházási tervrészre 
vonatkozóan nyilatkoznunk kell. Amennyiben a Képviselő-testület a TRV Zrt-t 
kívánja megbízni a VJ-IV megnevezésű viziközmű-rendszerre vonatkozó, 2025-2039 
tervezési időszakhoz kapcsolódó Gördülő Fejlesztési Tervrészének a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásával, úgy egy 
meghatalmazást kell részükre erre vonatkozóan megküldenünk, hogy a benyújtással 
kapcsolatos eljárásban helyettünk teljes körűen eljárhassanak. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft beruházási 
tervezés hiányáról, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

316/2024. (IX.04.) 
határozata 

 
N Y I L A T K O Z A T 

GFT  BERUHÁZÁSI  TERVEZÉS  HIÁNYÁRÓL 
 
A Képviselő-testület:  
A 11-18591-1-003-00-01 kóddal rendelkező VJ-IV megnevezésű viziközmű-
rendszer ellátásért felelősök képviselőjeként – a vkr.-ben érintett Őr Község-, Rohod 
Község Önkormányzata, mint ellátásért felelős egyetértésével – nyilatkozom, hogy 



nevezett viziközmű-rendszer esetében a 2025-2039 időszakra a tervezési ütemek 
(rövid-, közép-, hosszútáv)  vonatkozásában nem került betervezésre beruházási 
feladat az alábbi indokok miatt. 
A viziközmű-rendszeren az ivóvízhálózat teljesen kiépített, ellátatlan településrészek 
nincsenek. A vízműtelep biztosítani tudja az előírásoknak megfelelő minőségű és 
mennyiségű ivóvizet, kapacitásbővítésre, technológiai átalakításra, ivóvízhálózat 
bővítésre a közeljövőben előreláthatólag nem lesz szükség. 
Vaja Város Önkormányzata, valamint az érintett Őr Község és Rohod Község 
Önkormányzata a KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0016 kódszámú pályázati felhívásra az 
Első Szatmári Ivóvízminőségjavító Projekt keretein belül a szükséges beruházási 
munkálatokat mind a vízműkutakra, tisztító technológiára és a hálózatokat érintően, 
valamint annak szerelvényeire vonatkozóan elvégeztette, erre való tekintettel 
beruházási feladat betervezése nem indokolt. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az idővízhálózattal és a szennyvízhálózattal 
kapcsolatban is heti szinten kapcsolatban állok a TRV Zrt-vel. Az elmúlt években 
ivóvíz téren nem volt probléma. A felújítási terveket megfelelően elvégzik, a 
viziközmű hálózat közel 25 éves, működőképes, a szükséges javításokat mindig 
elvégezték. A Gft az ivóvíz központ által ellátott településekre is kiterjed. (Őr, Rohod, 
Kántorjánosi) A csatolt táblázatban vannak meghatározva a szivattyú cserék, 
technológiai munkálatok. Ezek főképp a használati díjból kerültek kifizetésre. 
Komolyabb beruházást az ivóvíz telep nem igényelt, 10 éve volt nagy felújítás a 
vízmű telepen, mely megfelel minden elvárásnak.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az előterjesztésként megküldött elfogadó nyilatkozatban foglaltakkal a Gft 
Felújítási és Pótlási Tervrészről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

317/2024. (IX.04.) 
határozata 

 
ELFOGADÓ  NYILATKOZAT  

GFT  FELÚJÍTÁSI  ÉS  PÓTLÁSI  TERVRÉSZRŐL 
 
A Képviselő-testület:  
A 11-18591-1-003-00-01 vkr. kóddal rendelkező VJ-IV megnevezésű viziközmű-
rendszer ellátásért felelősök képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében 
nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által véleményezésre 
megküldött – 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó – Gördülő Fejlesztési Terv, 



Felújítási és pótlási tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk,  
előterjesztéséhez hozzájárulunk és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-től a 
tervben szereplő munkák elvégzését megrendeljük. 

  
Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére adjuk ki a Gördülő 
Fejlesztési Terv, Felújítási és Pótlási Tervrész Magyar Energetikai és 
Közműszabályozási Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához. 
 
 
 
5./ 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási 
és Pótlási tervrészének megtárgyalása /VJ-SZV megnevezésű viziközmű-
rendszer/  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére email-ben 
megküldésre került a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. /Szolnok/ Víziközmű 
egységesítési csoport részéről   a 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő 
Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási tervrésze /VJ-SZV megnevezésű viziközmű-
rendszer/. 
Az előterjesztés tartalmazza a 2025-2039 tervezési időszakra vonatkozó fejlesztési 
ismertetőket.  
Itt is a táblázatban szerepelnek azok a fejlesztések, amit tervez a TRV Zrt 
megvalósítani. Évközben is volt olyan, hogy módosítani kellett  a GFT-t. A 
szennyvíztelepen az elmúlt két évben elég komoly beruházások valósultak meg. Rács 
és homokfogót létesített, több szivattyút is cseréltek, ebben az évben elektromos 
kapcsolószekrényt is kiépítettek, mely kb. 4 millió forint értékű volt. A következő 
években van olyan tétel amely forráshiányként van megnevezve, Őrben-Rohodon-
Kántorjánosiban általában nincs forrás, kötelező forráshiányra hivatkozva ezeket a 
fejlesztéseket megjelölni. Vaja Önkormányzatnál is vannak bejelölve, de ezt a bérleti 
díjra vonatkozóan felül kell vizsgálni. Ebben az évben szivattyút nem kellett cserélni. 
Történt egy elektromos kapcsolószekrény kihelyezés is. A Török utcai szennyvíz 
átemelőnél a szennyvíz akna komolyabb felújításra szorul. Minden évben elvégzik a 
szükséges karbantartását. Rossz minőségű szennyvíz érkezik Kántorjánosi felől, a 
gázok bomlasztják az akna falát.   
 
Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a Török utcán hány 
m3-s az az akna amit fel kell újítani? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az akna mérete kb. 15 m3, mely ugyanolyan 
mint az Ady E. utca végén is van. az aknát folyamatos üzemelés mellett kellene 
cserélni. Annak kell a tervezési részét a jövőben megvizsgálni. 
Javaslom a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t megbízni a Gördülő fejlesztési 
terv, felújítási és pótlási tervrész Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 
Hivatalhoz történő benyújtásával és az eljárás lefolytatásával. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft felújítási 
és pótlási tervrészről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
318/2024. (IX.04.) 

határozata 
 

ELFOGADÓ NYILATKOZAT 
GFT FELÚJÍTÁSI ÉS PÓTLÁSI TERVRÉSZRŐL 

 
A Képviselő-testület:  

A 21-18591-1-004-00-01 vkr. kóddal rendelkező VJ-SZV 
megnevezésű víziközmű-rendszer ellátásért felelősök 
képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében 
nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által 
véleményezésre megküldött - 2025-2039 tervezési időszakra 
vonatkozó - Gördülő fejlesztési terv, Felújítási és pótlási 
tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk, 
előterjesztéséhez hozzájárulunk és a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt-től a tervben szereplő munkák elvégzését 
megrendeljük. 

 
Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 
részére adjuk ki a Gördülő fejlesztési terv, felújítási és pótlási 
tervrész Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 
történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához. 

 
 
 
6./ Vaja  Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési 
terv módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére 
megküldésre került Dr.Kvanczné Tamás Mónika belső ellenőr Vaja Város 
Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési terv módosítására vonatkozó 
javaslata.   
A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha volt előirányozva a közétkeztetés átfogó 
ellenőrzésére, de mivel az óvoda konyhájának a működési feltételei és 
feladatellátásának köre megváltozik, így az előirányzott ellenőrzési feladat helyett az 
alábbi ellenőrzés került javaslatként megfogalmazásra. 



Vaja Város Önkormányzat és gazdálkodási feladatait ellátó Vajai Polgármesteri 
Hivatal kerül ellenőrzésre, mely egy szabályszerűségi ellenőrzés. Az ellenőrzés az 
alábbiakra terjed ki: a belső kontrollrendszer értékelése, kiemelt figyelemmel a 
szervezeti célok elérését veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok 
működésére a vertikális operatív gazdálkodás (kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, 
teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás, pénzügyi teljesítés) körében, a 
kötelezően előírt szabályzatok megléte, aktualizáltsága a szakmai feladatellátásban. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a kötelezően előírt szabályzatokat 
kiadták-e, értékelni a szabályzatokat a szakmai feladatellátásban az aktualizáltság 
szempontjából, illetve a szervezeti célok elérését veszélyeztető kockázatok 
csökkentésére irányuló kontrollok működésének vizsgálata a 2023-24 évre 
vonatkozóan.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a belső ellenőr szeptember 
30-ig elkészíti a jelentést, melyet a következő hónapban tudunk tárgyalni.  
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért Vaja Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv 
módosításával - az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint - kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

319/2024. (IX.04.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó  

éves belső ellenőrzési terv módosításában döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 

Vaja Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó éves belső 
ellenőrzési terv módosítását Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § 
(5) bekezdésében foglaltak, valamint a költségvetési szervek 
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 31. § (5) bekezdése alapján 
- a határozat melléklete szerint -  j ó v á h a g y j a. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:     Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

Kmtf.

/:Tiszá Sándor Rajmund:/ § / :Tisza Erika;:/
polgármester jegyző

/:Harsányi Imre:/ /: Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


